
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

УВЛАЖНИТЕЛЯ ВОЗДУХА

Указания по технике безопасности

◆ Подключайте прибор только к источнику переменного тока, информация о напряжении 
приведена на табличке с  техническими данными. 

◆ Никогда не пользуйтесь прибором, если есть повреждения сетевого шнура или самого 
прибора, возникшие в результате  неисправностей в работе прибора или его падения.

◆ Ремонтировать электроприборы разрешается только специалистам. Неправильный ремонт 
может стать источником  серьезной опасности для пользователя.

◆ Дети не осознают опасность, связанную с использованием электроприборов. Поэтому никогда 
не позволяйте детям пользоваться электроприборами без должного присмотра.

◆ Всегда выключайте прибор из сети:

- перед наполнением емкости водой

- перед обслуживанием и чисткой прибора

- перед разборкой или сборкой прибора2

- после каждого использования прибора.

◆ Никогда не выключайте прибор из сети, держась за штепсельную вилку или сетевой шнур 
мокрыми руками.

◆ Никогда не погружайте верхнюю часть прибора, с двигателем внутри, в воду или другую 
жидкость.

◆ Всегда пользуйтесь только стандартными удлинителями.

Пуск в эксплуатацию

1. Прибор поставляется в собранном виде. Распакуйте прибор и уберите все элементы упаковки.

2. Установите прибор. Для усиления испарения поместите прибор вблизи радиатора отопления. 
Это особенно рекомендуется делать в больших помещениях.

3. Наполните емкость водой до верхней отметки на индикаторе уровня воды

4. Вставьте штепсельную вилку в розетку и включите прибор с помощью выключателя, им же вы 
можете выбрать необходимую мощность испарения



Чистка/Уход

- Всегда выключайте прибор из сети перед чисткой.

- Полностью сливайте воду из емкости (раз в неделю) и чистите емкость 

- Если увлажняющий фильтр сильно загрязнен, или Вы отмечаете появление какого-то осадка, 
неприятного запаха или уменьшения производительности увлажнения, необходимо заменить его 
на новый. Обычно фильтр меняют раз в 10-12 недель.

Внимание:

При чистке деталей из пластика никогда не пользуйтесь спиртом, средством для чистки окон, 
разбавителем или жесткой тканью.

Хранение

Если Вы планируете не пользоваться прибором в течении длительного времени, почистите его, 
как обычно, и дайте ему просохнуть.


